

来抚慰心灵的《单身公寓》吧!

时间:晚8时 地点:红色剧院

7月16日晚8点,长沙最顶级情感“楼盘”《单身公寓》即将二度开盘,由本报、湖南省话剧团、超级893电台联手推出的话剧小剧场将再次为你打造潮人们的欢乐窝,年轻人随心所欲的时尚聚会怎能少得了你的身影!

经过7月9日的登台首演之后,四位的表现又在“单身公寓”里更上层楼了。记者昨天在省话剧团的排练厅看到,没有拿腔拿调的话剧腔,演员们完全进入了一种非常自然真实的生活状态。导演兼主演王峰为了一个开门时灯光的阴影效果,一再扣住细节到位,“我们要的就是这种舞台上的真实感啊。”在剧中扮演静佳的郭晖则因为入戏太深,以致导演喊停的时候,她仍然控制不住自己,泪盈于眼。

也许你正在婚姻的围城内外徘徊不断,置身其外时向往憧憬里面的风景,也害怕高耸的围墙从此带来无限责任与压力;身处其中时已深知责任的重要,又想要越过这围墙呼吸一下新鲜的空气。也许你是城市中令人羡慕的白领阶层甚至金领一级,工作上叱咤风云,但在情感生活中依然困惑连连,今晚8点,《单身公寓》的大门再度开启,邀几个交心好友,找一个舒服的坐姿,《单身公寓》就是你抚慰心灵的温馨小屋。

■记者 吴名慧 实习生 李婉

小剧场话剧团 QQ1 群 110177742,2群 110178102期待你的加入!

《单身公寓》本周演出

演出票价:单票 100元/80元/60元
2人套票 180元/140元/100元
购票电话:84329231(三湘都市报)、85560817(省话剧团)、82222553(红色剧院,中午1点到晚上9点)
购票地址:三湘都市报三楼文娱部(湖南日报大院内),红色剧院

新快男忙比赛

感动怀旧牌,唤醒记忆

快男总决赛本周五迎来淘汰赛,记者15日从导演组得知,快男12强将面临三轮连环考验淘汰2位选手。

上场比赛中,武艺、张建波、赵帆和Delay组合分居选手排行榜上倒数四位,最终12强中唯一的组合Delay成为了本周危险选手,而“人气王”武艺、“小胖”张建波和赵帆有惊无险的顺利过关让观众都惊出一身冷汗。

本周第一轮Delay组合将从剩下的11位选手中挑选PK对手。而其他11位选手将分4组演唱,经过一轮复杂的赛制比拼后,全场比赛将淘汰两位选手。

另外,本周快男总决赛将主打感动和怀旧牌,《野百合也有春天》、《天黑黑》、《我的未来不是梦》将唤醒你的回忆。宋柯、许环良、影子和朱桦都将继续担任本场评委。

为情所困?



不止是性感

近日,南非性感美女查理兹·塞隆登上法国版《ELLE》杂志2010年7月号封面,风情万种。

娱乐大嘴巴



“宝姐姐”身家过亿美元

87版《红楼梦》中薛宝钗的扮演者张莉因此剧声名大噪,此后“神秘失踪”淡出娱乐圈只身前往国外,一直在国外从事房地产生意。近日新版《红楼梦》热播让她再一次被众人推至前台,1965年出生今年已经45岁的张莉,上次在国内露面正是汶川地震,且个人捐助10万元。据悉,“宝姐姐”现如今已经身价过亿美元,就是如此富贵又知书达理的她至今还未得到归属。

大嘴巴:“宝姐姐”身价有了,却高的有点“有价无市”了。

老快男忙雷人

《一起又看流星雨》继续雷人

由快男魏晨、俞灏明、王栎鑫主演的《一起又看流星雨》将于8月9日正式亮相。据了解,新剧在感情脉络上做出了比较“重口味”的选择,主打多角恋,彻底跳出了以往打造的纯爱路线,堪称要从造型雷人升级为剧情雷人。

据悉,这次《流星雨2》的剧情较之前将会有不小的改变,谈莉娜加入郑爽和张翰之间的三角关系,以及郑爽似乎在剧中和老师之间也有些让张翰误会的桥段。从目前放出的《流星雨2》的片花来看,剧情中最让人关注的无疑是谈莉娜饰演的蒋媛,将在失忆的慕容云海和楚雨荨之间形成新一轮爱情的阻力,据悉,云海失忆之后被送到国外,结识了蒋媛,两人产生了感情,这也让本来就一直牵挂云海的楚雨荨感到了由衷的失落和痛苦。两个女人之间不可避免地要爆发一场战争。

■记者 袁欣 实习生 刘晶 易红艳



Ella神秘男友露面了

S·H·E成员Ella近日被媒体直击跟拍到深夜进入男友豪宅秘会,且只要一回台湾,就会把握两人甜蜜约会时间。其神秘男友疑似金融贵公子赵士懿,针对媒体报道,赵士懿大方坦承确实与Ella在认真交往中,而女主角Ella仅称对方是谈得来的朋友而已。据悉两人秘密交往已1年多,如今地下恋情正式浮上台面,后续效应也成为S·H·E粉丝关注热点。

大嘴巴:少女偶像10年,再不嫁就要变成剩女偶像了。



健康、阳光、自信

星姐今年选美女主播

7月15日,百世客酒2010年度星姐选举举办了新闻发布会。10年前,星姐选举首次将“选美”搬上内地屏幕,10年之后,“泛选美”已经成为了屏幕快餐。审美疲劳之后,2010年星姐选举大打“美女主播季”的旗帜,以健康、阳光、自信为准则,以美女加主播的双重标准为湖南广电挑选靓丽女主播。

在今年的星姐比赛中除了展示美丽的节目以外,还增加了针对主持人的形体考察、台词考察、应变能力考察和综合主持考察。并且,为了充分了解佳丽们的特色,12强选手出炉之后,将会进行持续1个月的决选月,届时各位佳丽将在四场平行赛事中充分展示自己,紧张比赛的同时,为将来签约做主持人累积人气。

据悉,星姐将于9月19日总决选。
■记者 黄煌 实习生 颜珮珊 杨雅钧

人小鬼大的眼镜小妹



有些声嘶力竭的女王正是郑秀文,您猜对了吗?恭喜网友湖南金子,成功抢到奖品!请带好您的有效证件,于7月16日18点前来本报文娱部领取您的奖品。

双手插腰小小年纪就有唯我独尊的气势,这个眼镜小姐有点酷,这是哪位明星的小时候您能猜到吗?我们将在回答正确且信息齐全的读者中,随机抽取两位幸运读者,各送出东风国际影视城精彩电影票! ■实习生 颜珮珊

电视

央视一套也搞“暑期档”

暑假来临,央视一套综合频道进行了暑期特别编排,在原新闻栏目的基础上,增加七个以“第一”命名的新板块。并且,特别考虑到过暑假的小朋友的需要,在每天的上下午开辟了两档动画片“专区”。

据悉,综合频道此次精选了一系列优秀节目,如央视近年播出的热门影视剧、优秀动画片、军事自然人文专题节目及综艺节目,进行重新编排和剪辑,集中播出。如为放暑假的孩子们打造的第一“动画乐园”分为上午版和下午版,每天9:00和16:20开始播出,弥补他们平日不能过瘾连续看动画的遗憾,同时又不能影响他们晚上的休息。

此外,综合频道还集合了最“重量级”的主持人团队在暑期档与观众见面,李瑞英、李梓萌、康辉等15位央视名嘴以及红果果、绿泡泡等大家耳熟能详的特定节目主持人,为大家合力打造精彩的宣传片。 ■朴晶

拍卖

为慈善拍卖世界最长联

年近九旬的我省著名书法家章桂佛日前获得中国世界纪录协会颁发的“百米长联创作”世界纪录的证书后,15日,他特委托湖南省国际商品拍卖有限公司,将他倾注心血的一副百余米的对联书法作品公开拍卖,所得款用于捐赠成立“徐特立青少年书法奖励基金会”。

86岁高龄的章桂佛老人,是国际奥林匹克艺术银奖获得者,省老年优秀书法家、离休老干部,他为表达祝贺世界博览会在上海召开,从春节前就开始,克服大腿骨折伤痛和高危心脑血管病等困难,一边护理老伴,一边挥毫泼墨,完成220个字的长联巨作。中国世界纪录协会颁发给他的世界纪录证书写有:“湖南省长沙县章桂佛先生于2010年2月创作庆上海世博长联书法作品,全联共220字,书法作品上、下联各长108米,创中国世界纪录协会世界最长的对联书法作品世界纪录”。

■通讯员 胡富君